

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.01.2024 Numéro de publication: HR02-1005934679

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation D2 Services GmbH, Schwende-Rüte, nouveau D2 Services GmbH in Liquidation, Neuchâtel

D2 Services GmbH in Liquidation (D2 Services Sàrl en liquidation) (D2 Services Ltd Liab. Co in liquidation) Rue du Puits-Godet 8 a 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici

D2 Services GmbH, précédemment à Schwende-Rüte, CHE-114.002.201 (FOSC du 06.05.2022, p. 0/1005467487). Nouveau siège: Neuchâtel, Rue du Puits-Godet 8a, 2000 Neuchâtel. Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Communications aux associés: par courrier ou courriel. Statuts modifiés le 22.12.2023. La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 22.12.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: D2 Services GmbH in Liquidation (D2 Services Sàrl en liquidation) (D2 Services Ltd Liab. Co in liquidation). Suite à la dissolution de l'associée "Omnicom Group Holding AG" (CHE-113.341.422), titulaire d'une part sociale de CHF 1'000 et d'une part sociale de CHF 19'000, celle-ci porte maintenant la raison sociale "Omnicom Group Holding AG in Liquidation", et a maintenant son siège à Neuchâtel. Liquidateur: D'Amico Sébastien, de Baden, à Ferreyres, gérant, lequel continue de signer individuellement. Radiation de la mention de l'existence d'une succursale à Neuchâtel (CHE-259.752.026). Reprise des données du registre du commerce du siège précédent au sens de l'article 123 al. 6 ORC: But: réaliser et fournir des prestations de services, de conseils, de formation et d'assistance dans les domaines financiers, juridiques et informatiques; réaliser des opérations financières et commerciales en tout genre en Suisse et à l'étranger; conclure des partenariats ou toute autre forme de collaboration commerciale avec des personnes physiques ou morales. Capital social: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Selon déclaration du 21.11.2020, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 111 du 10.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 88, Date: 06.05.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel